

## 高考第一天

### 我市各考点秩序井然

本报讯 (记者 赵金) 6月7日高考首日,记者跟随市教育部门巡察组对我市三个考点进行巡察时看到,我市各考点准备充分,监考严格,秩序井然。

巡察组首先来到市二高中考点,一进考点就能看到一辆无线电管理车与一辆250KW的应急电源车。据该考点负责人介绍,考点内无线电信号已全部屏蔽,如发生停电现象,只需2秒钟应急电源车即可保证供电恢复。

在考点内,随处可见安全通道、厕所、监考员专用通道等指引牌,与考场相邻的地方,无论是教室还是老师办公室全部被贴上了封条,整个考点内除了考生与监考老师外谢绝任何闲杂人员进入。

今年,我市考场全部建成视频标准化考场,在二高视频监考室,9名监考员正监督着34个考场内的一举一动。记者采访一名监考员得知,他是西华县二职专的老师,在被抽调

参加监考后,当日上午在考点内通过抽签才来到此处进行视频监考。

在市区一高初中部考点,记者发现除考生需要通行的路线外,考点各处都拉起了警戒线,并在每一个路口、楼梯口设置了巡查人员。在医务室内,除人丹、风油精、创可贴等常备药物外,还配备了速效救心丸。医务人员介绍,高考时有些家长比学生还要紧张,为此特意为家长们准备了各种应急药物。

商水县内的高中均为寄宿制学校,为方便考生考试,各校特意为高三考生配备了文具袋。

在市教育局考务考试指挥中心,6名巡察员通过视频不仅监督着全市各考场内的考生,更查看着监考老师的一举一动。市教育局负责人介绍,此次高考对监考员实行严格考核办法,考核结果分优秀、合格、不合格三个档次,作为评定职称、年度考核和评选先进的主要条件之一。

### 从容自信走进考场

记者 李一 宋娜

送考的父亲在儿子进入考场前与儿子紧紧握手,意味深长地拍拍肩膀,以男人的方式鼓励儿子;一位母亲给即将进考场的女儿一个大大的拥抱……昨日上午,随着来自四面八方的考生陆续走进考场,今年的高考拉开了大幕。

从容面对,充满信心

7时50分,虽然距离考试还有一个多小时,但在市一高初中部门口候考的学生已经来了不少。

在采访中,记者发现,多数考生面带笑容,流露自信。“我7点40就到了,可能有点兴奋,起早了点,早点来也好,有充足的时间调整状态。”考生小陈的表情很轻松。“这两天在家放松调整,现在感觉还是很好的,怎么说呢,算是沉着应战吧,老师也告诉我们不要紧张,反正教给我们很多方法。首先要有一个平稳的心态,对自己充满信心,从心理上战胜高考。”考生小高说。

现场也不乏抓紧最后时间复习的考生,以女学生为主。她们拿着复习资料默默背诵着。考生婷婷坐在车上,一页一页地翻看着。“再看一下,说不定就抓住了知识点。”婷婷顾不上和记者说话,又埋头看了起来。多数考生都对考试抱着放松的心态,几名男生正聚在一起,谈

论着考试结束后的计划,他们似乎对去外出旅游比较感兴趣。

没人陪考更放松“爸、妈,你们都回去吧,你们守在这儿,我会紧张的。”昨日上午,临近考场前,考生小贾一边催促父母回家,一边发出爽朗的笑声。

当日,在记者随机采访的十几位考生中,大多数考生表示不希望家长陪考。“对于我们来说,虽然参加高考是赶‘大考’,但我们希望生活一切照常进行,没有家长的陪护,我们会更加放松,或许发挥得更好呢!”一位考生告诉记者。

虽然很多考生笑言对高考“没感觉”、“无所谓”,不过,一些考生还是有些紧张。考生小高已是第二年参加高考了,去年她考了个三本,因不如意没有去上,今年她的理想是向一本冲刺。“我做题速度有点慢,虽然嘴里说着不紧张,但心里还是有点打鼓。”小高说,“不过,最近我已调整好心态,相信这次一定能发挥出自己的最高水平。”

8时30分,考生进考场的时间到了。“加油,努力。”考生信步走入考场,9时一开考,陪同考生来的一些家长也陆续走了,只有少部分家长还在那里翘首等待……



①考生轻松步出考场。  
②忐忑的妈妈和自信的孩子。  
③一出考场,考生们就相互交流。  
④视频监考室内,监考人员通过监控严密注视各个考场。  
⑤市公安局抽调12名督察民警,深入全市各个考点,对执勤民警的执勤巡逻情况、警容风纪、安保措施等进行现场督察。  
⑥商水一考生忘带准考证,警车紧急护送解忧。  
⑦市卫生监督处组织人员对考点食品卫生进行全面检查。

### 遗失声明

●周口光大建材销售有限公司商业金额伍拾元发票存根不慎丢失,票号:(31935701-31936200共10本),声明作废。

2012年6月7日

●淮阳县锦帝装饰工程有限公司开户许可证不慎丢失,核准号:J5080000672602,声明作废。

2012年6月7日

●周口市祥瑞汽车运输有限公司组织机构代码证副本丢失。代码为:66721255-4,登记号:组代管411600-013083-1,声明作废。

2012年6月7日

●河南亿星实业集团超市连锁有限公司组织机构代码证正、副本丢失,注册号码:747409488,声明作废。

2012年6月7日

●周口市天然气有限公司燃气安装服务中心组织机构代码证正、副本丢失,注册号码:4116020002548(1-1),声明作废。

2012年6月7日

●河南亿星实业集团超市连锁有限公司锦绣花园便利店营业执照副本丢失,注册号码:41162327357496823X,声明作废。

2012年6月7日

号:200341210412301830310410)、助理医师执业证书(证号:2010412700002690)丢失,声明作废。

2012年6月7日

●卢方杰的豫PE6726号车辆交强险保单(单号:PDZA201141270000004291)、商业险的保单保卡(单号:PDAA201141270000002205)丢失,声明作废。

2012年6月7日

●东新区搬口乡卫生院李玉红的护士执业证丢失,证书编号:200841113820,声明作废。

2012年6月7日

●河南省广厦建设工程有限公司汤付生安全生产考核合格证和考试合格证丢失,证号:豫建安C(2011)1907766,声明作废。

2012年6月7日

●沈丘县北杨集乡中心医院国有土地使用证丢失,用地面积:10737.791平方米,声明作废。

2012年6月7日

●商水融辉商砼有限公司组织机构代码证(代码:57496823-X,登记号:组代管411623-003928-1)副本、税务登记证(税号:41162327357496823X)副本丢失,声明作废。

2012年6月7日

●吴玲的助理医师资格证书(证

号:200341210412301830310410)、助理医师执业证书(证号:2010412700002690)丢失,声明作废。

2012年6月7日

●周口市川汇区大众副食部财务登记证副本丢失,税号:41270119750162019,声明作废。

2012年6月7日

●韩红波的教练证原件丢失,证号:4116268,声明作废。

2012年6月7日

●商水县政法委所属车辆普通桑塔纳(发动机号:AFE0703486)购车发票、桑塔纳2000(发动机号:LSVBFH0226D182844)手续一套丢失,声明作废。

2012年6月7日

●淮阳县永博木制品有限公司,不慎将开户许可证丢失,核准号:J5088000172201,声明作废。

2012年6月7日

●周口市宏远汽车运输有限公司不慎遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:8410670209,车型:CA4182P21K2,车牌号:豫PF9856;挂车凭证号:8410682221,车型:WL9390TDP,车牌号:豫PQ493,声明作废。挂失人:徐留政

2012年6月7日

●周口市金运汽车运输有限公司组织机构代码证(代码:41270001500527,注册资本:1000万元,企业类型:有限责任公司)根据企业经营状况的需要,经股东大会研究决定,注销解散该公司。现公告通知该公司的全部债权人,自公告见报之日起45日内携带相关债权文书向清算组申报名债权,逾期不申报者视为放弃债权,公司清算结束后,报股东大会确认,并报登记主管机关办理公司注销登记。

特此公告

联系人:但建平

电话:18638061088

周口悦信房地产开发有限公司

2012年6月7日

### 注销公告

周口悦信房地产开发有限公司(企业注册号:41270001500527,注册资本:1000万元,企业类型:有限责任公司)根据企业经营状况的需要,经股东大会研究决定,注销解散该公司。现公告通知该公司的全部债权人,自公告见报之日起45日内携带相关债权文书向清算组申报名债权,逾期不申报者视为放弃债权,公司清算结束后,报股东大会确认,并报登记主管机关办理公司注销登记。

特此公告

联系人:但建平

电话:18638061088

周口悦信房地产开发有限公司

2012年6月7日

### 多方人文关怀 情暖莘莘学子

本报讯 (记者 李瑞才 赵金 李一) 昨天是高考的第一天,记者在市区几个考点走访时看到,每个考点前都有感动闪现,有免费供水的穆斯林爱心志愿者,有免费送考的爱心人士、的哥、的姐,有维持秩序的公安民警、环境监察人员,还有团委12355青少年心理咨询师。这些来自社会各界的人文关怀,给今年“炎热”的高考送去了一阵阵凉意。

#### “免费送考车”传递爱心

当天一大早,报社记者沈湛就开起自家的小轿车在市区一居民区旁等待送考的考生。“5日下午,爱心送考活动启动后,我把爱心送考车贴到了车上。开车行驶到五一路时,见路边有人向我招手。”沈湛介绍,当时考生家长看到自己车上的标识后,招手拦车,希望他能在6月6日送他的孩子到淮阳考场。“刚贴上爱心送考标识就接到求助,我特意去洗了车,希望让考生心里会觉得舒服。”6月6日,天空中下起小雨,沈湛上午9时接到了考生和家长。“因为下雨,考生又急着领准考证,为了保证时间和安全,我走的是高速公路。领了准考证看完考场后,我又走高速把他们送回家了。”

据了解,今年的高考期间,除了出租车,我市还有很多私家车主也加入了爱心送考队伍,为考生提供义务接送服务,市区参与爱心送考的志愿车辆达到300辆左右,在对“爱心送考”车主的采访中,车主们只希望能让考生通过力所能及的帮助,让考生们放松心态,取得更好的成绩。同时希望更多的

人加入到“爱心送考”的活动中来,把爱心传递下去。

#### 多部门联手护航高考

昨日上午8时,记者在一高初中部考点附近看到,市环保局环境监察支队的人员正在对考点周围噪音及秩序进行现场监察,给考生提供一个安静的考试环境。另外,高考期间,我市各级公安机关加强治安巡逻,迅速处置涉及高考的报警求助。市公安特警支队二大队杨启明说:“我们每个考点都安排了多名警力进行定点巡逻和巡防,维护校园周边秩序,排除安全隐患,保障师生安全。同时全力做好服务,对考场考试过程中发生的突发事件做好应急处理的准备。”

在周口二高考点前,记者还发现了由团市委12355青少年服务台组成的青年志愿者的身影。这支由8名心理咨询师组成的志愿队伍不仅义务发放“轻松高考与你同行”、“考场五大应急锦囊”等家长和考生科学应对指南,同时对我市高考考生心态以及考生家长的相关问题进行现场公益咨询,帮助他们迅速解决考场的心理问题。除了这些,记者还看到,在市区的各个考点前,基本都有志愿者搭建的帐篷、遮阳伞,免费供高考学子以及家长们临时休息,一些考点前不仅备有饮水机,一些志愿者还在休息区里休息的考生和家长送上一杯扇子,供其纳凉。

市河西清真寺管理会主任苏国民说:“高考是全国的大事,我们穆斯林也来帮助这些孩子们,希望他们能考出好成绩。”

### 粗心考生忘带身份证件

### 特警帮忙取回

本报讯 (记者 李一) 昨日,高招开考第一天,尽管媒体、学校、老师、家长等都千嘱咐万叮咛提醒应考学子带齐各种证件,但还有学子一时“马虎”,忘带身份证件或准考证。当天上午,当现场执勤的公安特警帮考生徐小杰取回忘带的身份证件时,她的家长邵女士激动地说:“太谢谢你们了,是你们救了我们的急。”

当天上午8时45分,市一高考场门口,市公安特警支队二大队警察正在执勤,突然从考场附近慌慌张张跑过来一人,她向值勤警察求助:“我侄女忘带身份证件了,能否给跑一趟?”该大队副队长杨启明立刻让邵女士上车,拉响警笛开始往学生家中飞速驶去。原来,考

生徐小杰家住荷花市场北门一家属院,高考前的一星期里她就在其姑姑家复习备考,当天吃过早饭后便急急忙忙往考场赶,到了考场才发现忘记带身份证件了,于是其姑姑邵女士马上向执勤的特警求助。到达其家属楼下后,邵女士拉开车门,飞速向家中冲去,这时杨启明也快速掉转车头,打开车门等待邵女士上车。2分钟后,邵女士跑着跳上警车,警车迅速启动,于9时01分及时赶到考场门前,把身份证交给考场的执勤人员,这时开考铃声刚响起。

邵女士一边擦汗,一边说:“多亏你们考虑得周全,我要是坐出租车来来回跑,肯定赶不上。”

### 宾馆“高考房”不再火

### 高考消费趋于理性

本报讯 (记者 李瑞才) 说到高考,就不能不提“高考房”。在大多数人的印象里,“高考房”可能就是一房难求的代名词,往年高考带动“高考经济”的现象今年又是如何呢?记者昨日上午专门到市区的几个考点附近转了转,结果发现附近的酒店、旅馆没有出现往年的火爆现象,既没有涨价也没有打折,基本都是按照平时的标准房价,可谓平淡如常。

在市区一家档次稍高点的宾馆,当被问及订房情况与以往相比有何不同时,服务员告诉记者,相对以往半月之前房间全被早早预订完的情况,今年要冷清一些。“往年都是提前几天就没有空房了,但今年的情况是,到现在还有一些房间无人预订。”记者了解,头天晚上这家宾馆的入住率只有85%左右。工作人员告诉记者,为了吸引高考学子入住,他们今年还特意给每个房间赠送了水果和牛奶,即便是如此,今年高考的入住情况仍出乎他们的预

料。据其分析:“是不是因为私家车在我市的普及率越来越高,方便快捷的交通条件促使一些家长取消了在考点旁就近居住的打算……”

在另一家宾馆前,记者碰到了来自淮阳的赵先生,虽然他已经给孩子预订了“高考房”,但他并没有打算让孩子在客房里过夜。“考试时睡宾馆会改变孩子的生活习惯,反而不会有好的休息效果。让孩子保持良好状态的前提是要有一个放松的心态,如果单纯是为了考试就全家住宾馆的话,无形中会给孩子带来心理负担,怕影响孩子的临场发挥。”赵先生表示,现在交通方便了,加上自己有车,所以等下午考完后,他会带着孩子回家,他只打算把“高考房”用于孩子午休和自己候考用。从赵先生的话语中,记者明显感觉到市民的“高考消费”心理已趋于理性,这可能也是“高考房”火爆不再的另一个重要原因吧。